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ΘΕΜΑ 1Ο 
Α.1 Απόδειξη σελ. 98. 
Α.2 Ορισμός σελ. 141 
Α.3 Ορισμός σελ. 280 
 
Β. α) Λ,  β) Λ,   γ) Λ,   δ) Σ,   ε)Σ 
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Άρα στο x1=-1 η f παρουσιάζει τοπικό 
μέγιστο 
Στο x2=1 η f παρουσιάζει τοπικό 



 

 

ελάχιστο 
Στο x3=0 η f παρουσιάζει σημείο καμπής 
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Αφού σε κάθε διάστημα η f είναι γνησίως μονότονη οι ρίζες σ’ αυτά είναι μοναδικές. Άρα 
συνολικά η f(x) =0 έχει ακριβώς τρείς ρίζες. 
 
γ) f(-1)=+2-2ημ2θ=2συν2θ:  
    f(1)=-2-2ημ2θ 
    f(0) = - 2ημ2θ 
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δ)   112223)()( 3223  xxxxxxxxxgxf   

Ρίζες: x=0, x=1, x=-1 
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x
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)()()( xgxfxF΄   

f  γνησίως αύξουσα στο [0,1] άρα x 0 τότε: 

    0)()(0)(00  xgxfήxgfxf   

και 0)( xf΄  δηλαδή F γνησίως αύξουσα στο (0,1], F(0)=0. αν x>0 τότε: F(x)>F(0) 

 F(x)>0 
 
β. Έστω: f(x)G(x)>F(x)   f(x)G(x)-F(x)>0  
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Αρκεί ν.δ.ο.   0)()()(  tgtfxf  όταν  xt ,0   

η  f αύξουσα στο  x,0  άρα x>t τότε: f(x)>f(t)   f(x)-f(t)>0 και g(t)>0 αρα: (f(x)-f(t))g(t)>0 
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γιατί: g(x)>0 

      0 xFxGxf  από το ερώτημα (β) και   02 xG  στο (0,1] 
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 γιατί f συνεχής στο 0). 


